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Kind-check  -  Focusgroepen

Vanuit de conferentie ‘De toekomst is jong’ van 2016 werd de kind-check naar voren 
geschoven Het doel van zo’n kind-check bestaat eruit de opmerkzaamheid en alertheid 
van hulpverleners naar eventuele verontrustende opvoedingssituaties bij kinderen te 
verhogen.

In de commissievergadering van dinsdag 12 december 2017 haalde de minister het 
bestaan van vier focusgroepen aan: “Hiervoor zijn vier focusgroepen opgezet, met 
telkens vertegenwoordiging van ervaringsdeskundigen. De eerste focusgroep betreft 
preventie, promotie en vroege interventie; de tweede focusgroep betreft mobiele teams; 
de derde focusgroep betreft ambulante GGZ; de vierde focusgroep betreft residentiële 
GGZ. De focusgroepen zijn nu net afgerond.”

1. Kan de minister een volledig overzicht geven van de exacte samenstelling van elk 
van de vier focusgroepen?

2. Kan de minister een kopie bezorgen van alle verslagen van deze focusgroepen?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 205 van 21 december 2017
van LORIN PARYS

1. Deze schriftelijke vraag heeft betrekking op een lopend onderzoek van het Steunpunt 
WVG dat nog niet afgerond is. Het is niet toegelaten om tussentijds te rapporteren 
over het verloop van de onderzoeksactiviteiten of gedeeltelijke en voorlopige 
bevindingen vrij te geven. In de beheersovereenkomst met het Steunpunt WVG is 
immers vastgelegd dat resultaten slechts gecommuniceerd worden na afloop van een 
volledig onderzoek en mits goedkeuring van het onderzoeksrapport door de stuurgroep 
en vrijgave door de Minister. 

Er wordt gevraagd naar de samenstelling van de focusgroepen. Omdat het respect 
voor de privacy en anonimiteit van deelnemers aan onderzoek een basisbeginsel is 
voor de onderzoekers van het Steunpunt WVG, is het niet mogelijk om een 
deelnemerslijst te verspreiden. Dat zou immers tot gevolg kunnen hebben dat 
respondenten niet meer willen meewerken aan een dergelijk onderzoek. 

2. Zoals voorafgaand beargumenteerd zullen de verslagen van de focusgroepen 
geanonimiseerd in het onderzoeksrapport worden weergegeven, samen met de 
analyse van de resultaten en conclusies. Dit rapport zal na goedkeuring door de 
stuurgroep en vrijgave door de minister ter beschikking worden gesteld. Het 
verspreiden van gedeeltelijke en voorlopige onderzoeksbevindingen is niet mogelijk, 
omdat dit tot verkeerde conclusies zou kunnen leiden.


